



## 总理“+”分 郑州“+”油

“一定要保证工程质量!”  
“在工地上吃饭、住宿条件都怎么样?”  
“在这个工地上干活一个月能挣多少钱工资?”

### 总理“回家”郑州第一站·航空港区

特03  
郑州晚报

# 总理「回家」

# 郑州

# 强

编辑：孙文海 编辑：刘福安 编辑：王番 校对：陈浩  
2015年9月25日 星期四

# 总理紧紧握住工人的手 “吃的好吗? 工资拖欠了吗?”

昨日,李克强一行考察郑州新郑机场二期建设工地,遇到正在铺设钢筋的中铁三局工人时,总理关切地询问:“吃的好吗? 工资拖欠了吗?”当听到肯定的回答后,总理连说“好好好”。



总理离开后,大家仍聚在一起欣赏与总理的合影

对话

## 工程监理:一定要保证工程质量

昨日上午10时10分,在听取相关负责人介绍郑州航空港实验区发展及机场二期建设进展情况汇报后,李克强总理一行朝着围观的基层建设者们走来。“大家好!”面对现场施工人员的热情致意,总理亲切挥手回应。

“有监理吗?”总理现场关心询问。“总理好!”中咨工程建设监理公司总经理杨恒泰赶紧上前回答。

“这里有几家监理公司啊?”总理问。“主要是我们一

家。”杨恒泰回答。  
“就你们一家?是招标的吧?”总理询问。“我们是招标的,公正、公平、公开!”杨恒泰表示。“一定要保证工程质量!”总理一再嘱托。“请总理放心!”杨恒泰坚定地回答说。

和杨恒泰握手告别后,李克强总理又与旁边的工人师傅们一一握手。“总理,和我们合张影吧!”临上车前,总理再次被大家热情地围住,他欣然与大家合影留念后才上车离开。

## 建设工人:吃的好吗? 工资有没有拖欠?

10时12分,李克强总理在郑州机场二期施工工地视察时,与正在铺设钢筋的中铁三局工人白建华亲切交谈。

总理紧紧握住白建华的手问:“在工地上吃饭、住宿条件都怎么样?”“都很好,吃住都很好,每天都能吃到肉,请总理放心。”白建华回答道。

“在这个工地上干活一个月能挣多少钱工资?”问完吃住,总理又关心起工

人的收入。“一般刚过来的时候一个月能拿3500,慢慢会涨到4000,4000多。”

“有没有拖欠你们工资的情况?”总理问。白建华说:“没有没有,每个月都是按时发放,没有拖欠的情况。”

听到白建华的回答,总理追问:“一个月3500块钱能不能招来工人,好不好招来?”

白建华说:“还是很好招到的,我有好几个老乡都在这个工地上。”

“能招到工人是吧?”“是的,能招到。”再次听到白建华的肯定回答,总理说:“好好好。”并连连点头。

## 总理的重视更加激励我们

目送着总理的车远去,五分钟前还和总理对话的杨恒泰,激动的心情久久不能平复。

“今天看到总理这么重视工程质量,更加激励我们要做好本职工作。”杨恒泰说,“质量第一,百年大计,我们一定会保证工程质量,确保航站楼安全运行。”

“我们要做好本职工作,把工程质量隐患消灭在萌芽中,确保最后的工程质量验收合格,最终达到我们的既定目标,争创鲁班奖。”杨恒泰表示。

## 赶紧脱下手套装兜里“一定要跟总理握手”

总理离开后,白建华的工友们一拥而上把他围了起来。“你可真有福呀,运气真好,居然能跟总理对上话。”工友们一个个羡慕不已。

总理与白建华交流的时候,他的工友赵自民就站旁边。赵自民说,总理在与白建华交流的时候,他赶紧把手套脱掉,“我想着一定要跟总理握握手,就赶紧把手套去掉,装在口袋里。”

赵自民说,一会儿给家里打个电话,“马上中秋节了,跟家人说说话,还有就是告诉他们,我见到总理了,还跟总理握了手,说了话”。

## 强·郑州

## 发展模式另辟蹊径

作为我国首个航空港经济先行先试区,从诞生之日起,体制、机制创新就始终贯穿于郑州航空港实验区谋划、申报、建设全过程。

航空港实验区是“四维发展模式”。即以枢纽为起点和关键,以物流为撬板和支撑,打造完善的多式联运体系,建设国际航空物流枢纽中心;以产业为基础和核心,培育以航空经济为引领的现代产业基地;以城市为目的和依托,建设国际航空都市。



## 港区实践



回访

郑州报业集团全媒体记者  
成燕 裴蕾 袁帅 郭涛/文 白韬/图

